

2025年5月29日

各位

会 社 名 株式会社あいちフィナンシャルグループ 代表者名 代表取締役社長執行役員 伊藤 行記 (コード番号:7389 東証プライム・名証プレミア) 問合せ先 グループ経営企画部長 北川 敏之

(TEL: 052-262-6512)

「第2次中期経営計画」の計数目標の変更に関するお知らせ

株式会社あいちフィナンシャルグループ (代表取締役社長 伊藤 行記) は、2025年4月1日~2028年3月31日を計画期間とする第2次中期経営計画の計数目標を変更することについて、本日開催の取締役会にて決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 変更に至る経緯

当社は、2024年12月に「第2次中期経営計画」の計数目標を決定し公表しております。その後、米国の追加関税導入表明に伴う景気不透明感の高まりもあり一時的に金融相場も変動しましたが、足もとでは徐々に落ち着きつつあり、中長期的な国内市場金利の上昇見込みは更に強まりつつあります。

こうした経営環境の変化を踏まえ、中期経営計画の計数目標を変更することといたしました。

2. 変更する計数目標

第2次中期経営計画<統合シナジーの発現期間>最終年度の計数目標

2027年度KG I	変更前	変更後
連結当期純利益	150億円以上	190億円以上
ROE	5.0%以上 (コア資本ベース)	5.0%以上 (純資産ベース)
コアOHR	70%未満	6 5 %未満

※参考数值

第3次中期経営計画<統合シナジーの最大化期間>最終年度(想定)の計数目標

2030年度財務計数目標	変更前	変更後
連結当期純利益	195億円以上	250億円以上
ROE	4. 6%以上 (純資産ベース)	6.0%以上 (純資産ベース)

以上